

Retifica-se, em parte, o Aviso de Edital nº 011/2024, realizado pela câmara de Negócio do Município de Matupá/MT, para o Município de Terra Nova do Norte/MT, publicado no Diário Oficial pelo Aviso de Abertura de Licitação no dia nº 28//11/2024, nº do D.O.E. 28.879, página 297, Onde Se Lê: SEDUC-PRO-2024/163324 Leia-Se: SEDUC- PRO-2024/163337. Matupá/MT/2024

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6294e9a3

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar